

进博会开幕在即,六大看点带你先睹为快

新华社“新华视点”记者 杨金志 杨有宗 王雨霁

11月4日,第三届中国国际进口博览会暨虹桥国际经济论坛开幕式将在上海举行。在新的国际国内形势下,第三届进博会有哪些看点值得关注?

看点一:“进博朋友圈”扩大,参展企业质量更高

尽管受到全球新冠肺炎疫情等不利因素影响,但各国企业参展积极踊跃,第三届进博会总展览面积比上届扩大近3万平方米。

与此同时,世界500强及行业龙头企业积极参展,回头率超过70%,美国福特汽车、法国路易达孚、美国高通、瑞士罗氏等均连续3年参展。

中国国际贸易博览局副局长孙成海说,世界500强和行业龙头企业参展数量达到往届规模,众多企业将进行“全球首发、中国首展”,展品和服务体现国际一流水平。

美国高通公司中国区董事长孟谦说,今年进博会更具特殊意义,高通将借助进博会平台进一步

推进与中国伙伴的合作,围绕技术研发等开展协同创新。

新朋友也不断加入“进博朋友圈”。今年首次签约的全球著名精品工业集团历峰,拿下500多平方米的展览净面积。首度参展的优衣库母公司日本迅销集团,签下1500平方米的展位。

首次参展进博会的商业地产服务商世邦魏理仕中国区总裁李凌说,进博会不仅促进贸易往来,也积极带动投资;不仅提供商品进口,也帮助企业获得服务。“参加进博会是我们提升知名度、扩大业务的好机会。”他说。

据介绍,还将有30个最不发达国家参展第三届进博会,展览面积超过4000平方米。

看点二:六大展区“硬核”展品吸睛

第三届进博会共设立六大展区:食品及农产品展区、医疗器械及医药保健展区、服务贸易展区、

消费品展区、汽车展区、技术装备展区。

技术装备展区“硬核”展品密度高。该展区展示的约翰迪尔8R拖拉机,配备专属6缸9.0升24气门高压共轨发动机,被称为“最强劲的拖拉机”之一;卡特彼勒就地冷再生机可一次性再生3.8米宽、0.3米厚的沥青路面,施工效率极高,被业内称为“最高效路面维修设备”;贝克休斯AutoTruck钻井工具用于陆地及深海油气开发,可实现最长3000米水平钻井。

在汽车展区,世界前七大整车集团悉数到场。丰田氢燃料电池版柯斯达商用车、全碳纤维超级跑车-Apollo IE、氢燃料重型卡车XCIENT将在这里和采购商及参展观众见面。

看点三:四大专区紧扣市场热点

第三届进博会新设公共卫生防疫、节能环保、智慧出行和体育用品及赛事等4个专区。

公共卫生防疫专区展示国际先进公共卫生防疫产品、技术、服务,包括前期防护产品口罩、防护服、消杀产品等,中期的检测试剂、CT机等检测类产品,以及ECMO(体外膜肺氧合)、呼吸机、急重症监护等治疗阶段产品。据统计,该专区展示的博雅雅呼吸机,有超过8000台投入全球抗疫中。

新冠肺炎疫情对体育产业发展有一定影响,但危中有机,全民对健康生活方式的重视和追求也催生出新机遇。运动品牌耐克今年首次亮相进博会,耐克体育(中国)有限公司大中华区高级活动市

场总监林思颖说,耐克将着重展示其在零废弃和零碳排方面的探索和实践。

看点四:采购商达40万人,结构进一步优化

按照进博会疫情防控要求,国家会展中心(上海)馆内人数不得超过最大承载量的30%。上海市政协副主席、进博会城市服务保障领导小组办公室主任尚玉英介绍,第三届进博会入馆人数规模因此大大压减,但今年专业采购商报名仍十分踊跃,达到40万人,共组建39个交易团、近600个分团,注册单位11.2万家。

报名注册的采购商中,年营业额10亿美元以上的达到2238家,年进口额1亿美元以上的有近1400家。从行业结构看,制造业、批发业和零售业企业采购商占比排名前三,分别为30.6%、16%和8.2%,这与进博会行业设置匹配度较高。从企业性质看,境内企业中,有5.35万家为民营企业,占比超六成。

看点五:线上与线下相结合,商业与文化交融

进博会交易的是商品和服务,交流的是文化和理念。4日晚,虹桥国际经济论坛将采用线上+线下的方式举行,围绕“同舟共济应对挑战、开放合作共享未来”主题,共话常态化疫情防控下全球经贸合作。

孙成海介绍,虹桥国际经济论坛将打造成共同维护多边主义的重要公共平台,为世界提供更好的

国际公共产品。

第三届进博会还将举办上百场高规格、高水平、高质量的配套活动,增加国家级步行街、中国旅游等人文展示项目。意大利将带来首个境外人文交流展示活动,展现该国55个由联合国教科文组织认定的世界文化遗产。

看点六:强化疫情防控,严格管理食品冷链

进博会前后,强化疫情防控,对入境参会人员严格落实闭环管理。按照《第三届中国国际进口博览会新冠肺炎疫情疫情防控工作总体方案》,参展参会人员入境前,落实为期14天的自主健康监测;入境时,落实100%健康申明、100%体温检测和100%核酸检测;入境后,在指定宾馆实施为期14天的集中健康隔离观察,并在第5天和第12天分别进行核酸检测。

不只是入境人员,所有参展参会人员、展区内工作人员也将全员核酸检测,在首次入馆时必须具备7天内有效的核酸检测阴性证明。

和往届进博会不同,今年进博会展区内将不零售冷冻生鲜食品,禁止试吃未经“全熟加工”的冷冻生鲜食品。同时,规范进口冷链食品采样、监测和消毒工作,强化冷链食品全链条防控,关键岗位人员核酸检测“应检尽检”。

上海市卫生健康委主任邬惊雷说,进博会期间,要求参会人员每天开展自主健康监测,进入展区后全程佩戴口罩,保持安全社交距离。

(参与记者:周蕊、龚雯、杜康) 新华社上海11月3日电

成都天府国际机场开始校飞

新华社成都11月3日电(记者 谢俊)“CF1047,当前修正海压1028,地面020风2米,可以落地,跑道19。”11月3日10时10分,成都天府国际机场空管塔台管制员发出指令,一架赛斯纳560校飞飞机平稳降落在成都天府国际机场西一跑道上。这标志着成都天府国际机场本场空管及助航设备校飞工作正式拉开帷幕。

记者从中国民用航空西南地区空中交通管理局了解到,机场设备投产飞行校验工作是机场如期开航的先决条件。本次校飞预计持续30天,空管设备累计飞行时长预计92小时,机场灯光和飞行程序预计35小时,将完成约80项仪表着陆飞行科目校验,2个场次自动化系统验证飞行,近50项进离场飞行程序验证。

此次飞行校验的导航、通信、

密切相关,尤其是导航系统中的仪表着陆系统,俗称“盲降”系统,在飞机着陆过程中,为飞机提供“导航”信号,为其建立安全正确的下降通道,确保其安全降落。天府国际机场西一跑道和东一跑道主降方向,都建设了迄今为止世界上在用等级最高的仪表着陆系统。校飞是天府国际机场“飞起来”的关键一步,天府国际机场各建设单位将有序衔接工程建设和运行筹备,加快推进试飞、演练等后续工作。

成都作为我国航班起降最为密集的城市之一,处在我国向西向南开放的前沿。位于成都东部新区的成都天府国际机场投运后,成都将成为我国少数拥有双机场的城市之一,成为丝绸之路经济带重要的国际航空枢纽,这对加快推进成渝地区双城经济圈建设,推动西部开放发展、创新发展具有重大意义。

吉林工程师偶遇野生东北虎

新华社长春11月3日电(记者 高楠)记者从东北虎豹国家公园管理局获悉,11月2日下午2时30分左右,吉林省林业调查规划院工程师葛琳在延边朝鲜族自治州汪清县境内经历了惊险的一幕:她与汪清国有林管理分局的两名同事刚从汪清林业局大荒沟林场11林班完成调查任务回到车上后,发现了前方不远处的树丛里有一只野生东北虎。

据葛琳回忆说,老虎出没的地点在汪清林业局大荒沟林场11林班附近,距离汪清千年红豆杉景区不远,与珲春林业局相邻。“我们发

现老虎后赶紧关上车窗,我用手机拍了几张照片和视频,老虎好像对我们也很感兴趣,一直在路边树丛中跟着我们的车,随后它伸伸懒腰,慢悠悠地沿着公路向珲春方向走去。”她说。

据了解,这只东北虎出没的地点正是在东北虎豹国家公园体制试点区域内。从视频上看,这只野生东北虎体格健壮,营养状况良好。随着东北虎豹国家公园体制试点任务不断推进,试点区生态系统得到有效恢复,虎豹种群不断由中俄边境地区向内陆扩散,视频拍摄区域已持续监测到东北虎繁殖家族。

北京:确保进口冷链食品渠道清晰、全部可追溯

新华社北京11月3日电(记者 赵旭 孙霁)在3日举行的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市委宣传部分副部长、市政府新闻发言人徐和建表示,北京继续强化进口冷链食品监管,要确保进口冷链食品渠道清晰、全部可追溯。

徐和建说,北京将进一步完善全国口岸冷链食品清关进京措施,发挥冷链食品追溯平台作用,督促引导相关生产经营单位严格落实主体责任,持续做好菜场、冷库等重点场所环境和人员核酸检测。

此外,徐和建表示,要持续做好直航北京国际航班管控,从严从紧落实各项远端防控措施。

城市生活向前

约86-305m²
典藏臻品 悦享生活

780 6666

购华洋·天色澜山 享契税减免

具体执行以政府文件为准

美好在这里绽放
等待为惊艳而来

开发商*吉林省华洋房地产开发有限公司 物业顾问*戴德梁行
项目位置*珲春市珲春河北岸 销售中心*华洋·碧水云天小区南门

即刻关注